

ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ നടപടി ക്രമങ്ങൾ, തിരുവനന്തപുരം
 വിഷയം - ഹോമിയോപ്പതി വകുപ്പ് - ശബരിമല മണ്ഡല പുജ/മകരവിളക്ക്
 മഹോത്സവം - സന്നിധാനം/പമ്പ താത്ക്കാലിക ഹോമിയോ
 ഡിസ്പെൻസറികളിൽ സ്പെഷ്യൽ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്കായി മെഡിക്കൽ/
 പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവ്
 പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.
 സൂചന - 01/10/2014-ലെ ഈ ആഫീസിലെ ഇതേ നമ്പർ സർക്കുലർ.

ഉത്തരവ് നം. ജി1/8927/2014/ഡി എച്ച്, തീയതി 05 /12/2014.

ശബരിമല മണ്ഡല/മകര വിളക്ക് മഹോത്സവം 2014-15 നോടനുബന്ധിച്ച് ശബരിമല സന്നിധാനം/പമ്പ എന്നിവിടങ്ങളിൽ തുറന്ന് പ്രവർത്തിക്കുന്ന താത്ക്കാലിക സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ 5 & 6 ഘട്ടങ്ങളിൽ ജോലി നോക്കുന്നതിലേയ്ക്കായി ചുവടെ ചേർത്തിരിക്കുന്ന മെഡിക്കൽ/ പാരാമെഡിക്കൽ ജീവനക്കാരെ നിയമിച്ചു കൊണ്ട് ഉത്തരവാകുന്നു.

**5-ാം ഘട്ടം 23/12/2014 രാവിലെ 9 മണി മുതൽ
 01/01/2015 രാവിലെ 9 മണി വരെ.**

സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, സന്നിധാനം			
1	ഡോ.ഷൈലേഷ് കുമാർ	മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി എച്ച് ഡി, പോങ്ങനാട്, തിരുവനന്തപുരം
2	ഡോ.സുനിൽകുമാർ	”	” തിരുവൻവണ്ടൂർ ആലപ്പുഴ
3	കെ. പ്രകാശൻ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	” മാക്കാവ് കോഴിക്കോട്
4	സജീഷ്. കെ	”	” പട്ടാമ്പി , പാലക്കാട്
5	രാധാകൃഷ്ണൻ	അറ്റൻഡർ	” മാവൂർ, കോഴിക്കോട്
6	ഗിരീഷ്കുമാർ	ഡിസ്പെൻസർ	” വടക്കാഞ്ചേരി, തൃശ്ശൂർ
7	റ്റി.ചന്ദ്രനാഥൻ	നേഴ്സിംഗ് അസിസ്റ്റന്റ്	ജി എച്ച് എച്ച് , കളനാട്, കാസർകോട്
സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ			
1	ഡോ.മണിക്കുട്ടൻ	ചീഫ് മെഡിക്കലാഫീസർ	ജി എച്ച് ഡി , അയിരൂർ, പത്തനംതിട്ട
2	ഡോ.മുരളികുമാർ	മെഡിക്കലാഫീസർ	” ആർത്താറ്റ്, തൃശ്ശൂർ
3	ഡി.ശ്രീനിവാസൻ	ഫാർമസിസ്റ്റ്	” മീനം , കോട്ടയം
4	റ്റി.ആർ. മനോഹരൻ	”	” കാണക്കാരി, കോട്ടയം
5	എസ്. ഹരികുമാർ	സ്റ്റോർ അറ്റൻഡർ	ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടറേറ്റ്

6	സച്ചിദാനന്ദൻ. ആർ	ഡിസ്പെൻസർ	ജി എച്ച് ഡി ,പൊൽപുളളി, പാലക്കാട്
7	റ്റി.ഉദയകുമാർ	എസ്.സി.പി	,, കരിമ്പ, പാലക്കാട്

6-ാം ഘട്ടം 01/01/2015 രാവിലെ 9 മണി മുതൽ
10/01/2015 രാവിലെ 9 മണി വരെ.

സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, സന്നിധാനം			
1	ഡോ.ഇ.എൻ രാജു	ചീഫ് മെഡിക്കലോഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, മുളന്തുരുത്തി, എറണാകുളം
2	ഡോ. സജി	മെഡിക്കലോഫീസർ	ജി.എച്ച്.ഡി, കുന്നത്തൂർ, കൊല്ലം
3	എം. മനോജ്	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി, ഇടയ്ക്കാട്ടുവയൽ, എറണാകുളം
4	സുവി.വി.എസ്	,,	ജി.എച്ച്.എച്ച്, തേവളളി, കൊല്ലം
5	സുധാകരൻ പട്ടാളി	അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി , ഉളിക്കൽ,കണ്ണൂർ
6	മനു എം കാർത്തിക്	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, കല്ലുവാതുക്കൽ, കൊല്ലം
7	അശോകൻ	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, കൊടുമൺ, പത്തനംതിട്ട
സർക്കാർ ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറി, പമ്പ			
1	ഡോ.സുനന്ദകുമാർ	മെഡിക്കലോഫീസർ	ജി.എച്ച്.എച്ച് , കളനാട്, കാസർകോട്
2	ഡോ.രാജേഷ് വി.ആർ	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, ഏറ്റുമാനൂർ, കോട്ടയം
3	വിപിൻ ദാസ് കെ.റ്റി	ഫാർമസിസ്റ്റ്	ജി.എച്ച്.ഡി , ഓമന്നൂർ, മലപ്പുറം
4	ഗുരുദാസ് കെ രാജ്	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, കിനാവല്ലൂർ, പാലക്കാട്
5	കെ.കെ.കൊച്ചുചെറുക്കൻ	അറ്റൻഡർ	ജി.എച്ച്.ഡി , നാരങ്ങാനം, പത്തനംതിട്ട
6	ഹരികുമാർ. പി.ജെ	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, ശൂരനാട് നോർത്ത്, കൊല്ലം
7	സന്തോഷ് കുമാർ. ബി	,,	ജി.എച്ച്.ഡി, ആറൻമുള, പത്തനംതിട്ട

5-ാം ഘട്ടം സന്നിധാനം ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. ഷൈലേഷ് കുമാറിനും ,പമ്പ ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. മണിക്കുട്ടനും , 6-ാം ഘട്ട സന്നിധാനം ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ.ഇ.എൻ. രാജുവിനും പമ്പ ഡിസ്പെൻസറിയുടെ ചുമതല ഡോ. സുനന്ദകുമാറിനും ആയിരിക്കും.

ജീവനക്കാർ രണ്ട് സ്റ്റാമ്പ് സൈസ് ഫോട്ടോകളും വകുപ്പിൽ നിന്നും ലഭിച്ചിട്ടുള്ള തിരിച്ചറിയൽ കാർഡിന്റെ ഫോട്ടോസ്റ്റാറ്റ് കോപ്പിയും ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് ഹാജരാകുന്ന അവസരത്തിൽ കൈയ്യിൽ കരുതേണ്ടതാണ്.

ശബരിമല ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചവരെ യാതൊരു കാരണവശാലും ഡ്യൂട്ടിയിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നതല്ല. ഡ്യൂട്ടി മെഡിക്കൽ ടീം മാറുന്നത് അടുത്ത ഡ്യൂട്ടി ടീം വന്നതിനുശേഷം മാത്രമായിരിക്കണം. സ്ഥാപനമേധാവികൾ ജീവനക്കാരെ അവർ ജോലി നോക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും ശബരിമല ഡ്യൂട്ടി നോക്കുന്നതിനായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും, ജീവനക്കാർ രാവിലെ 9 മണിയ്ക്ക് തന്നെ ഡ്യൂട്ടിയ്ക്ക് നിയോഗിച്ചിരിക്കുന്ന തീയതിയിൽ താത്ക്കാലിക ഹോമിയോ ഡിസ്പെൻസറികളുടെ ചുമതലയുള്ള മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാരുടെ മുമ്പാകെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേണ്ടതുമാണ്.


ജീവനക്കാർ ഡ്യൂട്ടിയിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതും , വിടുതൽ ചെയ്യുന്നതും ഈ ഓഫീസിലും നോഡൽ ഓഫീസറായ പത്തനംതിട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസറെയും അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. ഡിസ്പെൻസറികളുടെ പ്രവർത്തന റിപ്പോർട്ട് രോഗികളുടെ കണക്കും അതാത് ഘട്ടം അവസാനിച്ചാലുടൻ ചാർജ്ജ് ഓഫീസർ ഈ ഓഫീസിലേക്ക് അയച്ചു തരേണ്ടതാണ്.

ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിൽ അയച്ചു കൊടുക്കേണ്ടതാണ്.

ഒപ്പ്
ഡോ. കെ. ജമുന
ഹോമിയോപ്പതി ഡയറക്ടർ

ബന്ധപ്പെട്ട കക്ഷികൾ
ജില്ലാ മെഡിക്കലാഫീസർ, പത്തനംതിട്ട
വിജിലൻസ് ഓഫീസർ, ശബരിമല സന്നിധാനം
കമ്മീഷണർ/ശബരിമല സ്പെഷ്യൽ ഓഫീസർ സന്നിധാനം
അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസർ ദേവസം, പമ്പ
ബന്ധപ്പെട്ട സൂപ്രണ്ട്/ സി എം ഒ/ എം ഒ
സി എം ഒ/എം ഒ., ജി എച്ച് ഡി/ സന്നിധാനം, പമ്പ
website

അംഗീകാരത്തോടെ


സീനിയർ സൂപ്രണ്ട്